



## Vloga za ustanovitev služnostne pravice na nepremičnini v lasti Občine Ajdovščina

### Podatki o vložniku – lastniku gospodujočega zemljišča/služnostnemu upravičencu:

Ime in priimek/firma: \_\_\_\_\_

Ime in priimek zakonitega zastopnika pravne osebe: \_\_\_\_\_

EMŠO /matična številka pravne osebe: \_\_\_\_\_

Naslov/sedež: \_\_\_\_\_

Poštna številka, kraj: \_\_\_\_\_

E-naslov, telefon: \_\_\_\_\_

**Podpisani vložnik prosim Občino Ajdovščina za sklenitev pogodbe o ustanovitvi služnosti, in sicer za pridobitev služnosti:**

na nepremičninah v lasti, oziroma v upravljanju Občine Ajdovščina – javne ceste;

na drugih nepremičninah v lasti Občine Ajdovščina.

### 1. Podatki o posegu v nepremičnine v lasti Občine Ajdovščina:

Parc. št.	k. o.	poseg*	širina (m)	dolžina (m)	površina (m <sup>2</sup> )

\*Možni posegi so npr.: vodovod, elektrovod (zračni, zemeljski), telefonski vod (zračni, zemeljski), fekalna kanalizacija, meteorna kanalizacija, mešani sistem kanalizacije, plinovod, dostopna pot, drugo.

### 2. Podatki o gospodujočem zemljišču, v korist katerega je služnost ustanovljena:

Parc. št.	k. o.	Zemljiškoknjižni lastnik

Kraj in datum: \_\_\_\_\_ Podpis vložnika in žig pravne osebe:

**Prilogi:**

- skica/situacija/kopija katastrskega načrta, iz katerega so jasno razvidne parcelne meje gospodujočega in službečega zemljišča ter označba zemljišč s parcelno številko, z natančnim vrisom poteka trase po posameznih zemljiščih, na katerih se ustanavlja služnostna pravica in površina posega za posamezno zemljišče, izražena v m<sup>2</sup>;
- dokazilo o plačilu takse.

**Navodila za izpolnjevanje vloge**

Vlogo lahko izpolnite na računalniku, ali pa obrazec natisnete in ga čitljivo izpolnite z velikimi tiskanimi črkami.

**Podatki o vložniku:**

Vložnik navede svoje ime in priimek (fizična oseba) ali polno ime firme (pravna oseba). V primeru, da vlogo izpolnjuje pravna oseba, se poleg firme navede tudi ime in priimek tistega, ki v imenu firme vlaga vlogo. Vpiše se naslov prebivališča ali sedež in pošto. Navesti je potrebno tudi EMŠO, če je vložnik fizična oseba, oziroma matično številko, če je vložnik pravna oseba, saj je ta podatek potreben za sestavo pogodbe o ustanovitvi služnosti, na podlagi katere se izvede vpis pridobljene pravice v zemljiško knjigo.

**Podatki o posegu v nepremičnine v lasti občine Ajdovščina:**

Vložnik navede parcelne številke in katastrske občine zemljišč, na katerih prosi za ustanovitev služnostne pravice. Pri vsaki parcelni številki se navede vrsto predvidenega posega, ki se bo izvajal na zemljišču ter navede širino in dolžino trase v metrih ter površino poteka služnosti v m<sup>2</sup>. Širina trase za zemeljski infrastrukturni vod ne more biti manjša od 0,5 m, za zračni vod pa ne manj od 1 m.

**Podatki o gospodujočem zemljišču, v korist katerega je služnost ustanovljena:**

V kolikor oddaja vlogo za ustanovitev stvarne služnosti v korist gospodujočega zemljišča (to je tisto zemljišče, v korist katerega je služnostna ustanovljena) vložnik, ki ni hkrati tudi zemljiškoknjižni lastnik gospodujočega zemljišča, mora vlogi obvezno priložiti tudi potrebno pooblastilo zemljiškoknjižnega lastnika.

**Taksa:**

- po tarifni št. 30 ZUT-I (če gre za služnostno pravico na javni cesti) v višini **36,20 evrov**,
  - po tarifi št. 1 ZUT-I (če gre za služ. pravico na drugih zemljiščih) v višini **4,50 evrov**,
- se plača na vložišču Občine Ajdovščina, ali nakaže na račun 01201-4010309152 sklic 11 75000-7111002. **Vlogi obvezno priložite kopijo dokazila o plačilu takse.**

**Obvestilo o obdelavi osebnih podatkov:** Občina Ajdovščina ima sprejeto politiko varstva osebnih podatkov. V Evidenci dejavnosti obdelav osebnih podatkov Občine Ajdovščina se lahko informirate in seznanite z informacijo obdelave osebnih podatkov po 13. členu (primer, ko posameznik odda osebne podatke neposredno npr. vloge itd.) in 14. členu (primer, ko so osebni podatki pridobljeni iz javnih virov – centralnih evidenc npr. eCrp) Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov (GDPR). Evidenca je dostopna na spletni strani [www.ajdovscina.si](http://www.ajdovscina.si) in na oglasni deski v vložišču.